



Местный житель обвиняется в убийстве сожительницы



17 июля 2023 года в комнате жилого дома по улице Мира города Нововоронежа обнаружено тело 61-летней женщины с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, в утреннее время 17 июля 2023 года в комнате жилого дома по улице Мира города Нововоронежа между сожителями произошла ссора. Женщина сообщила возлюбленному, что уходит от него и стала собирать вещи. В ответ злоумышленник взял нож и нанес ей несколько ударов в область шеи. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась. Соседи слышали ссору и сообщили полицейским, прибывшие стражи порядка задержали 68-летнего мужчину на месте преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Мужчина был задержан следователем СК по подозрению в убийстве, дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. В отношении него судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения, местный житель признал вину в убийстве сожительницы.

Сотрудниками СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы и объекты, имеющие значение для расследования уголовного дела, в том числе орудие преступления – нож, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Владимир Миронов.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1810610>